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EXERCICI 1 (0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICI 2 (0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICI 3(0,5 PUNT PER RESPOSTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICI 4(0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
EXERCICI 5(0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
 
 

 
L’examen se supera amb un 65 % del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria.
 

1 c 6 
2 a 7 
3 b 8 
4 b 9 
5 a 10 

1 vulgueu 
2 perdigot 
3 bisturís 
4 gasiva 

1 matisar 
2 acidesa 
3 acompanyament
4 florals 

1 pollosos 
2 tova 
3 modestes 

1 anar a mitges tintes
2 estar a l’aguait
3 estar dat i beneït

4 anar amb peus de plom
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del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria.

a 11 c 16 
c 12 b 17 
b 13 c 18 
a 14 b 19 
a 15 a 20 

5 assegueu 

6 congressos 

7 annexos 

8 amargants 

5 frescor 

6 embafador / embafós 

acompanyament 7 sedosa 

8 fragilitat 

4 delectables 
5 averany 
6 baf 

anar a mitges tintes 5 fer-ne cinc cèntims
star a l’aguait 6 passar per alt 

star dat i beneït 7 mossegar-se la llengua

nar amb peus de plom 8 posar-hi el coll 

de suficiència per a PDI (C1)  
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del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria. 
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